



2月21日,人们聚集在叙利亚霍姆斯市的爆炸现场 (新华社发)

叙利亚发生连环爆炸

造成上百人死亡,数百人受伤;“伊斯兰国”宣称负责

□据 新华社大马士革2月21日电(记者 杨臻)

叙利亚通讯社21日报道,当天发生在叙首都大马士革南郊赛达·宰纳卜镇的连环爆炸袭击造成83人死亡,178人受伤。

目击者在爆炸现场告诉新华社记者,当地时间16时许,一辆载有大量爆炸物的汽车在小镇被引爆,大约5分钟后,两名自杀式袭击者相继引爆绑在身上的炸药,造

成大量前来救援的人员伤亡。

记者在现场看到,爆炸地点附近的民居、商铺遭严重损毁,道路上布满碎石、瓦砾,多辆汽车被炸翻在路旁。爆炸发生3小时后,因爆炸产生的浓烟仍未散去。叙军方人员和医护人员在现场进行搜救。

叙利亚通讯社还报道,叙中部城市霍姆斯扎哈拉区当天上午遭连环爆炸袭击,造成39人死亡,另有上百人不同程度受伤。

极端组织“伊斯兰国”在社交网站上宣称制造了当天发生在霍姆斯市和大马士革南郊的爆炸袭击。

今年1月31日,赛达·宰纳卜镇发生连环爆炸袭击,造成至少45人死亡,110人受伤。

自叙利亚危机爆发以来,霍姆斯市扎哈拉区和赛达·宰纳卜镇多次遭遇爆炸袭击。据悉,这两地均为什叶派聚居区,居民多为叙政府支持者。

印度北部持续骚乱

已造成至少10人丧生,150人受伤;首都供水受到影响

□新华社特稿(记者 闫洁)

印度北部靠近首都新德里的哈里亚纳邦21日持续骚乱,已造成至少10人丧生,150人受伤。

骚乱源于哈里亚纳邦一个名为“贾特”的种姓群体要求政府出台更多就业、教育、医疗等方面的福利政策。在遭到拒绝后,这一种姓的大批年轻人开始在哈里亚纳邦各地阻塞交通,焚烧警车、公交车,并在旅馆、商店和火车站等地纵火。

哈里亚纳邦警方负责人亚什帕尔·辛加尔说,持续一周的骚乱已造成至少10人在冲突中丧生,另有150人受伤,“我们正在努力确认骚乱制造者的身份并采取行动”。

总理纳伦德拉·莫迪办公室的一名官员说,印度中央政府已向哈里亚纳邦调派4000名士兵和5000名预备役人员维持秩序,同时要求当地警方在21日晚彻底平息这场骚乱。

按照辛加尔的说法,哈里亚



20日,在印度哈里亚纳邦街头,汽车在骚乱中被点燃 (新华社发)

纳邦21日当天仍有零星纵火事件发生,但没有出现大规模暴力事件。

“贾特”在印度属于等级较高的种姓,人口约占哈里亚纳邦总人口的30%,然而,由于印度人口快速增长及就业机会短缺,这一种姓的部分群体开始表达不满。

由于新德里60%的自来水由哈里亚纳邦供给,示威者对当地一处供水设施的破坏导致新德里自来水的供应吃紧。

首都地区首席部长阿尔温德·凯杰里瓦尔21日宣布新德里所有学校22日停课,同时下令对普通居民实行限量供应措施,以优先确保医院等应急机构的用水需求。

新闻点评

【新闻】伊拉克官员21日宣布,已经找到先前失窃的一批“高危”放射性物质。伊拉克环境部发言人阿米尔·阿里说,这批放射性物质被丢弃在南部祖拜尔镇一个加油站附近,没有受到破坏,也不存在泄漏的风险。去年11月,伊拉克政府向国际原子能机构报告,南部巴士拉省一座储藏设施内的一批放射性物质铀-192“失窃”。伊拉克安全部门担心,一旦落入极端组织或恐怖组织手中,它们会被制成“脏弹”,严重威胁公共安全。

【点评】还好是一场虚惊。

【新闻】英国医学研究委员会人类遗传学小组专家克里斯·黑利带领研究小组分析了2万名苏格兰人的数据,对比他们的家族基因、童年和成年后的家庭环境等诸多与健康、肥胖相关的因素,发现无论先天基因如何,成年时期的生活方式对体重都有着显著影响,成年后与伴侣一起共享的饮食、健身习惯会影响你的体重,这种影响甚至超过儿童时代的饮食习惯。

【点评】想减肥,还得管住伴侣的嘴?

【新闻】奥地利政府日前单方面宣布,将每日接收的难民人数上限设在80人,但允许至多3200人从该国过境。德国内政部长托马斯·德迈齐埃21日表示,奥地利这一新政策“释放了错误的信号”,相当于把包袱甩给了邻国,“令人无法接受”。德迈齐埃说,每天从奥地利过境的3200人最终肯定会到德国。去年,大约有110万名难民拥入德国,其中多数来自北非和中东地区。

【点评】不怕难民不过境?



【新闻】菲律宾定于今年5月举行总统选举。5名主要候选人21日举行首场电视辩论。候选人、达沃市市长罗德里戈·杜特地(如图)在辩论中“语出惊人”,声称如果当选,将在3个月内杜绝贩毒、腐败等犯罪行为,手段竟是“命令当局杀死犯罪分子”。“我如果成为总统,将会带来血腥,因为我下令杀死所有犯罪分子。”杜特地这样说。

【点评】他是咋当上市长的?

洛阳晚报 健康资讯 热线:65139977 65139988

三维正脊疗法复位治疗 王城医院 王城医院皮肤科

腰椎间盘突出 皮肤专业

电话:0379-62278926 电话:15036715277

星级养老机构 洛阳中隧养老康护中心 62302222

医养结合,对生活半自理及完全不能自理者的照顾更科学合理 热线62302222 养老康护中心